

**Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva
obce Statenice konaného dne 11. 2. 1998.**

Přítomni: Ing. Bouška, Ing. Kopinec, M. Pokorný, Y. Pokorná, M. Lukáš, Ing. Sedláček, Ing. Plecítá

Jednání bylo zahájeno kontrolou minulého zápisu a konstatováno splnění všech uložených úkolů.

- 1) OZ bylo informováno o instalaci mříží do zbývajících oken a dveří pro zvýšení bezpečnosti objektu Obecního úřadu
- 2) Dnes t. j. 11. 2. 1998 se dostavil na OÚ likvidátor České pojišťovny, aby nám oznámil, že pojišťovna nemůže uhradit obci škodu vzniklou při krádeži výpočetní techniky, neboť zajištění budovy nesplňovalo všechny podmínky pojišťovny. Je zajímavé, že pracovník pojišťovny, který s obcí pojist. smlouvu uzavíral si budovu prohlédl, znal tedy její stav, který se od té doby nezměnil, přesto smlouvu uzavřel aniž nás na nedostatky, které brání případnému plnění upozornil.
- 3) OZ projednávalo možnost částečné úhrady fin. ztráty školské a kulturní komise při krádeži v budově OÚ a rozhodlo se všemi hlasy na příspěvku 10.000,- Kč k zajištění plánovaných akcí.
- 4) OZ vyslechlo důležité informace z Okresního shromáždění, které proběhlo dne 29. 1. 1998 v Horoměřicích a současně informaci o jednání na ČSL dne 3. 2. 1998 na letišti v Ruzyni o hlukových pásmech a jejich dopadech na okolní obce a jejich rozvoj.
- 5) OZ bylo seznámeno s průběhem soudního sporu s manželi [redacted] o zaplacení částky 184.643,80 Kč, vyplývající z pozdní úhrady druhé splátky kupní ceny ve výši 753.000,- Kč za převod nemovitosti čp.65 dle kupní smlouvy z 24.10. 1994. Ve snaze dosáhnout ukončení této causy, navrhla obec manželům Hrubým dohodu na mimosoudní vyrovnání zaplacením částky 107.388,- Kč, kde 100.000,- Kč je náhrada za úrok z prodlení z pozdní úhrady druhé splátky a 7.388,- Kč soudní poplatky uhrazené obcí. Návrh této dohody zpracovala advokát. kancelář Felix a spol. a obec ji podepsala dne 26.1.1998. OZ po projednání návrhu s tímto řešením vyslovilo souhlas všemi hlasy přítomných.
- 6) OZ vyslovilo všemi hlasy souhlas s nákupem nové výpočetní techniky a pověřilo starostu obstarání 3 nabídek od různých firem.
- 7) OZ schválilo jednohlasně odměnu ve výši 500,- Kč [redacted] za výpomoc v administrativě OÚ a při vybírání poplatků (popelnice, psy)
- 8) Na doporučení úřadu vyšetřování Policie ČR bylo konzultováno dopravní značení ve středu obce (kolem pomníku) s komunikačním technikem policie Praha-západ kpt. [redacted]. Závěry šetření budou předány písemně.

Ověřovatelé zápisu: M. Pokorný

M. Lukáš

Zapsal: Ing. Bouška

Usnesení ze zasedání OZ obce Statenice
ze dne 11. 2. 1998

OZ vzalo na vědomí:

k bodu 1): zabezpečení budovy OÚ ocelovými mřížemi ve zbývajících oknech a opatření mřížových dveří r
vstupu do kanceláří

k bodu 2): informaci České pojišťovny o nemožnosti plnění poj. smlouvy za škody způsobené krádež
výpočetní techniky z důvodů nesplnění podmínek v zabezpečení budovy. Obec požádá o vysvětlení
pojišťovnu, proč byla tedy uzavřena pojistná smlouva, když pracovník pojišťovny budovu prohlédl a
nedostatky musel znát a neupozornil na ně.

k bodu 4): informace z jednání okresního shromáždění, které se konalo dne 29. 1. 1998 v Horoměřicích
OZ souhlasí:

k bodu 3): s poskytnutím částky 10. 000,- Kč školské a kulturní komisi jako částečnou úhradu finanční ztráty
při vloupání do budovy OÚ, k zajištění plánované činnosti

k bodu 6): s nákupem nové výpočetní techniky, náhradou za odcizenou při vloupání

k bodu 7): s poskytnutím odměny 500,- Kč panu [redacted] za výpomoc při nemoci pí [redacted]

k bodu 5): OZ pověřuje starostu projednáním dohody o narovnání věci s manželi [redacted] tak, aby po
zaplacení navrhované částky mohla být soudní žaloba stažena zpět.

